



Житель Ульяновска обвиняется в оскорблении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Заволжского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 12 августа 2010 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в районе дома № 16 по ул. Солнечная в Заволжском районе Ульяновска, сначала разбил осколком кирпича стекло одной из квартир, а затем, когда местные жители были вынуждены вызвать для пресечения его действий наряд милиции, стал оскорблять приехавших милиционеров грубой нецензурной бранью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/739542>